



小泽一郎

9月14日,日本执政民主党将就党代表选举举行投票,现任首相菅直人将与民主党前党代表、前干事长小泽一郎展开激烈竞争,如果小泽一郎当选,他将取代菅直人出任首相。

然而就在距离选举不到一周之际,日本著名八卦杂志《周刊文春》9月9日惊爆猛料:现年68岁的小泽一郎竟然在京都某旅馆与现年45岁的“美女爱将”、众议员青木爱“幽会”。分析人士指出,这一突如其来的“性丑闻”可能将令他的首相梦最终破灭!



青木爱

小泽一郎 性丑闻

■与美女爱将幽会遭偷拍 ■首相梦可能因此而破灭

大选前夕惊爆丑闻

据报道,这次性丑闻事件的男女主角分别是——现年68岁的日本执政民主党前党代表、前干事长小泽一郎,和他手下的“美女爱将”、现年45岁的众议员青木爱。

据报道,小泽一郎去年一口气提名了多个性感美女参选众议员,以至于这群美女议员被媒体封为“小泽女孩军团”。而外形清纯的青木爱正是“小泽女孩军团”中最受瞩目的成员之一,她曾当过歌手、明星,也曾任参议员,和小泽一郎的关系十分亲密,去年她被小泽一郎提拔成为手下的14个副干事长之一。

9月14日,民主党将进行党代表投票选举,目前小泽一郎和菅直人的竞选阵营正展开激烈竞争。然而令人做梦也想不到的,就在距离选举不到一周之际,小泽一郎却突然被曝出惊天性丑闻——9月9日出版的最新一期日本著名八卦杂志《周刊文春》称:就在小泽一郎8月26日宣布参选前不久,他竟然在京都一家旅馆与比他小23岁的美女爱将青木爱“秘密幽会”,并“有图有真相”地公开了多张二人幽会时的亲密照片!

身穿浴袍亲密牵手

在《周刊文春》以《小泽一郎与青木爱“京都密会映像”》为题的报道中披露,两人幽会的画面是在8月中旬被一家电视台记者偷拍到的,当时,小泽一郎在位于京都木屋町的一家日式

餐馆兼旅馆二楼包厢内举办了一场宴会,电视台则从河对岸拍摄宴会的情景。录像显示,在与会者离去后,有个穿套装的女子进入房间,而那名女子正是青木爱。青木爱随后站到阳台上眺望风景,而小泽一郎则站在她背后,两人有说有笑地聊了一会。之后的一段时间里,画面上一直看不见两人的身影。

然而令人目瞪口呆的是,当青木爱再出现在画面上时,她居然已经换上了浴袍(有媒体报道说是“宽松和服”)!此时她与小泽一郎似乎正手牵手,神情十分轻松。《周刊文春》称,当该电视台拍到这组画面后,觉得太过于“敏感”而压下没有播出。不过,《周刊文春》记者仍设法弄到这些录像资料,将电视画面翻拍成照片并曝光。但《周刊文春》强调称,两人后来到底是如何度过那一夜的并不清楚,因为偷拍的电视台已将那部分“最敏感”的影像封锁。

绯闻的另一男主角

无独有偶的是,另一家日本著名的八卦杂志《周刊新潮》最新一期也把焦点放在青木爱的“秘密恋情”上,并以《青木爱与以假名登记的男人不伦过夜幽会》为标题进行了深入报道。不过,《周刊新潮》报道中与青木爱幽会的“男主角”却并非小泽一郎,而是小泽一郎手下一名已婚的秘书!据报道披露,这位小泽一郎的秘书现年48岁,已与妻子结婚多年。然而记者暗访发现,上个月他却瞒着妻子,与青

木爱在茨城县水户市一家旅馆中秘密幽会!

据《周刊新潮》的报道披露称,这位小泽一郎的秘书是用假名登记人住旅馆的,他和青木爱在旅馆度过了一个晚上之后,第二天早上又一起共进早餐。尽管二人在旅馆内故意保持距离走路以免引起怀疑,但他们一起进早餐的画面仍被记者拍了下来。不过,当《周刊新潮》的记者直接找这名秘书求证时,他却矢口否认自己与青木爱有任何越轨关系,并坚称他和青木爱“没有做任何不可告人的事情”。

政坛引发轩然大波

据报道,小泽一郎与青木爱“幽会”的性丑闻曝光后,立即在日本政坛引发轩然大波。目前尚不清楚真相究竟如何,双方当事人也均不予置评。不过有议员爆料指出,小泽一郎与青木爱关系的确“非同寻常”,因为平时即使是小泽一郎的亲信都很难直接和他说话,然而青木爱无论在公开或者私下场合都可以与小泽一郎密切交往,几乎没见过第二个像青木爱这样“于公于私”都能和小泽一郎“亲密接触”的议员!

《富士晚刊》认为,距离日本民主党党代表选举投票只剩一周,在这最紧张的关键时期突然传出丑闻,无疑会严重影响选举选情。更有悲观的分析人士认为,小泽一郎的“首相梦”或许会因此破灭!

旺旺

»新闻链接

手下一美女议员 曾拍露点三级片

小泽一郎是日本政坛的一名重量级人物,同时也是有争议性的人物。今年6月,当前首相鸠山由纪夫辞职时,由于时任民主党干事长的小泽一郎涉嫌政治资金丑闻,鸠山由纪夫以“还民主党一个清廉形象”为由,将老搭档小泽一郎也一并“免职”。卸任后,小泽一郎一直对外保持低调,图谋东山再起。直到8月底,他才重新出马,竞选民主

党代表,没想到又和美女议员陷入了绯闻。分析人士认为,无论是从其年龄还是资历上来讲,如果短期内不能“再起”的话,小泽一郎本人的政治影响力和凝聚力将大受影响,甚至会葬送掉小泽一郎的政治生涯。

事实上,这已经不是小泽一郎钦点的美女议员们第一次闹出丑闻风波了。据悉,除了小泽一郎最

喜欢的爱将青木爱之外,其他“小泽女孩”还包括新人福田衣里子、三宅雪子、太田和美以及出身国会助理的田中美绘子等。然而,去年这批“小泽女孩”进入国会之后,却连连遭到“不用功”“不在状态”的批评,其中田中美绘子甚至还被周刊爆料曾露点拍过三级片,并撰写过关于应召女郎接客的色情实录专栏。

旺旺

喀布尔银行遭挤兑 总统哥哥曾贷巨款炒房

多名阿富汗储户8日前往喀布尔银行提取现金,与维持秩序的保安发生冲突,引发混乱。

喀布尔银行8日只有一家位于首都喀布尔的分行开放,其余分行关闭。大约500名储户聚集在这家分行门外等待提现,部分储户与保安发生冲突。阿国家安全局的保安一度使用警棍击打一些储户,包括一名警察。

《纽约时报》8日报道,喀布尔银行与阿政府高层联系密切,得到高层保护。银行股东包括总统卡尔扎伊的哥哥马哈茂德·卡尔扎伊和第一副总统的兄弟穆罕默德·哈桑。

马哈茂德·卡尔扎伊8日承认,他2007年从喀布尔银行获得一笔贷款,在迪拜购买别墅,后来卖出,获利80万美元。

韩建军(新华社)

俄南部一市场爆炸 已造成90余人伤亡

据新华社电 俄罗斯总检察院侦查委员会9日宣布,当天发生在俄南部北奥塞梯共和国首府弗拉季高加索市中央市场的爆炸事件已造成15人死亡、77人受伤。

俄总检察院已初步认定,这起爆炸事件为恐怖袭击。

北奥塞梯共和国总统马姆索罗夫说,一辆小汽车行驶至中央市场主要入口处附近时突然爆炸,车内发现一具疑似恐怖分子的尸体。警方估计爆炸威力相当于30公斤TNT炸药当量,警方正在对爆炸物作进一步鉴定。

为防止发生二次爆炸,当地安全部门对中央市场周边区域的无线电通信进行了屏蔽。国际文传电讯社援引北奥塞梯共和国内务部人士的消息说,调查人员在中央市场入口处附近又发现一个爆炸装置,目前已成功拆除。

目前尚无人员或组织宣布这一事件是其所为。

科罗拉多山火蔓延 5人失踪数千人疏散

美国科罗拉多州森林火灾截至8日已持续3天。上百户住宅被烧毁,数千人紧急疏散,5人失踪,尚未有人员伤亡报告。科罗拉多州当局承认,火势尚未得到控制。

科罗拉多州博尔德县西北方向一处峡谷6日上午发生火灾,当时过火面积为1416公顷。大风加剧火势蔓延,当天晚些时候已有3处峡谷受灾。

博尔德县警长办公室8日说,已有136户住宅被烧毁,这一数字很可能继续上升。自火灾发生以来,大约1000户家庭、共计约3500人已紧急疏散,5人在火灾中失踪。截至8日,尚无人员伤亡报告。

刘一楠(新华社)

西伯利亚山火再起 超过400所房屋焚毁

俄罗斯总统梅德韦杰夫8日要求加强林业监管,以避免今年夏季森林大火悲剧重演。俄西伯利亚地区当天发生火灾,超过400所房屋焚毁,1000多人转移。

俄政府紧急情况部女发言人伊琳娜·安德里亚诺娃说,尼古拉耶夫卡村全村遭焚。依据初步调查信息,433座房屋焚毁,1166人失去栖身之地。她说,尼古拉耶夫卡村这些居民已安全转移。火势蔓延至巴什坦村,焚毁房屋。巴什坦村居民正在转移。

俄罗斯今年夏季高温,7月和8月发生多场森林火灾,过火面积大约100万公顷,超过50人死亡。

吴铮(新华社)

田中美绘子

